CILINDRO LAMINADOR

o

Qualidade Garantida

10/¥0 OYIVZIIVNLY

( ATENDIMENTO AQ CONSUMIDOR
g, (0-XX-54) 2101 3400

ww.gpaniz.com.br - gpaniz@gpaniz.com.br

QUALIDADE QUE DA GOSTO

G. Paniz IndUstria de Equipamentos para Alimentagéo Ltda - Rua adolfo Randazzo, 2010 - Bairro Vila Maestra - Cx. Postal 8012
CEP.:95.034-970 - Fone: (0-XX-54) 2101 3400 - Fax: (0-XX-54) 2101 3408 - Caxias do Sul - RS - Brasil

ARALTEC TECNOLOGIA EM IMPRESSOES

Manual de Instrucoes



RELACAO DE PECAS PARA REPOSICAO CL 20 RELACAO DE PECAS PARA REPOSICAO CL 20

CODIGO DESCRICAO DA PECA CODIGO DESCRICAO DA PECA
421 [25 - CHAVE LIGA DESL.CS 301 C 1737 |01 -CONJ. BANDELA SUPERIOR CL 20
375 |26 - PE DE BORRACHA 1730 [02 - CONJ. REG. ABERT.CILINDRO
1740 |27 - BANDEJA INFERIOR CL 20 1079 |03 - TAMPA REDUTOR CL 20
1736 |28 - EIXO PALHETA INF. 380MM 1053 |04 - COROA DE BRONZE
1052 [29 - MOLA D 1.8X14 DIR. 528 [05 - MANIPULO 60X8X1 ROSCA 3/8
1728 |30 - CONJ. RASPADOR CL 20 1720 |06 - CONJ. MANCAL REDUTOR ESQUERDO
1051 [31- MOLA E 1.8X14 ESQ. 1722 |[MANCAL REDUTOR ESQUERDO CL 20
21 |32 - ROLAMENTO 6205 2RS 22 |07 - ROLAMENTO 6002 ZZ
39 [33- RETENTOR 0949 1721 |08 - EIXO SEM FIM 133MM
1107 |34 - EIXO PALHETA SUP. 425MM 27 |09 - ROLAMENTO 30203
1734 [35- CONJ. CIL. INFERIOR CL 20 1069 |10 - MANCAL PEQUENO CL 20
20 |36 - ROLAMENTO 6204 2RS 232 |11- CORREIA A 22
45 |37 - MOLA ESTICADOR 3080 [12 - PROTECAO CORREIA CHAPA
1723 |38 - MANCAL EXCENTRICO - NIVELADOR 415 |13 -POLIA 1A-75 F 14
1731 [39- CONJ CIL. SUPERIOR CL 20 3156 |14 - POLIA 1A-50 F 5/8 MOTOR
972 |40 - ANEL ELASTICO 1741 |15 - PROTECAO CIL. SUGERANCA
1 |41-MOTOR MONO 1/2 4P 110/220 1725 |16 - MANCAL DIREITO CL 20
38 |42 - RETENTOR 0798 719 |17 - CORRENTE 1/2X1/8
1056 [18 - ENGREN. TRANSM. S/ ENCAIXE 18MM
711 |PALHETA DE NAYLON 1055 |19 - ENGREN. TRANSM.C/ ENCAIXE
2450 [CONJ. ROLO PVC CL 200 17 |20 - ROLAMENTO 6000 ZZ
3307 [POLIA 2.1/2 ESPECIAL EXPORTACAO 1099 |21 - ESTICADOR DA CORRENTE 95MM
951 [22- PROTECAO DA CORREIA
1724 |23 - MANGUEIRA CORRUGADA 1/2
1714 [24 - CONJ. BASE




c0

T0



